paccuuTaHHOE A7 6 MOCJIEeI0BATENbHBIX U3MEPEHUN KaTnOPOBOYHOTO PacTBOpaA C
KoHIeHTpanueit 0,8 MKr/mi, coctaBisieT He 6oiee 1,4 %.

Ilpuzomoenenue Imanonnoco pacmeopa uunk-uona (1 me/mn).
OTaJOHHBIA PACTBOP IIMHKA T'OTOBAT W3 LIMHKA T'PaHYJMPOBAHHOIO (pacTBop A),
MHKa okcuaa (pactBop b) miaM MCHonap3yl0T rOTOBBIM CTaHAAPTHBIN pacTBOp AJIs
aTOMHO-a0COpPOIMOHHOMN CIIEKTPOMETPHH.

XpaHiT B TE€UEHUE CPOKA TOJHOCTU B YCIIOBHUAX, YKA3aHHBIX Ha HTHKETKE,
WM He OoJiee 2 Mec.

PactBop A. Oxono 0,50 r (TouHass HaBecka) LMHKAa T'PaHYJIUPOBAHHOIO
MOMEIIAIOT B MEPHYIO Ko0JIOy BMecTUMOCThIO 500 M M pacTBOpSAIOT B S5 Wi
XJIOPUCTOBOJIOPOJHOM KHUCIOTHI pacTBopa 4 M, NOBOASIT 00beM pacTBOpa BOAOU
710 METKH U TIEPEMEIINBAIOT.

PactBop b. Oxomo 0,6224 1 (TouHas HaBecka) IMHKA OKcuaa (X.4.),
IpEeABaPUTENILHO MPOKAJIEHHOTO 10 MOCTOSHHOU Macchl ipu 500 °C, nomeiaroT B
MepHyI0  KoJOy BMmectumocThio 500 M M pacTBOpAOT B S M
XJIOPUCTOBOJOPOAHONU KHUCIOTHI pacTBopa 4 M, moBoAST 00beM pacTBOpa BOAOU
710 METKH U TIEPEMEIITNBAIOT.

IIpumeuanne. [IpUrorosneHne XJIOPUCTOBOAOPOAHON KUCIOTHI pacTBopa 4 M.
Pa3Bogar Xj10prcTOBOAOPOIHONM KUCIOTHI pacTBop 6 M Bomoil B 1,5 pasza: k 50 mn
KUCJIOTHI TPHUOABIAIOT 25 MIJI BOABI M TEPEMEIIMBAIOT WM B MEPHYIO KOJIOY
BMECTUMOCThEO 50 M momemaror 16 M1 XJIOPUCTOBOJOPOJHOM  KHCIOTBI
KOHIICHTPUPOBAHHOM (TI0THOCTH 1,19) umm 17 mut (uotHOCTS 1,18), 1oBOAAT 00BEM
pacTBOpa BOJOW 10 METKM MU MEPEMEIIMBAIOT. XPAaHAT MPU TEMIIEPATYpPE HE BHIIIE
30 °C.

IIpu npurotoBiieHMn pacTBOpoB A u b JOIyCcKaeTcss WMCIOJIb30BAHUE
XJIOPUCTOBOJIOPOJIHOM KHUCIOTHI pacTBopa S M BmecTo pactBopa 4 M.

Ilpucomoenenue pa3zoaenenno20 3IMANIOHHO20 pPACMEOPA UUHK-UOHA
(10 mxe/mn). 1,0 M 3TaTOHHOTO pacTBopa IUMHK-WOHA (1 MI/mil) mepeHocsT B
MepHYIO K010y BMecTUMOCThIO 100 Mi1, 1OBOJAT 00BEM pacTBOpa BOJAOU 10 METKU
U TIEPEMEIIIUBALOT.

PaCTBOp JOJDKCH OBITH CBCIKCIIPUT'OTOBJICHHBIM.
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